



ELECTROCENTRALE BUCUREȘTI S.A.

„în insolvență”, „in insolvency”, „en procedure collective”

Splaiul Independenței nr. 227, cod poștal 060041, sector 6, București

Tel.: +4021.275.11.03, Fax: +4021.275.14.05

office@elcen.ro, www.elcen.ro
C.U.I.: 15189596, R.C.: J40/1696/2003



ELCEN și-a pregătit centralele pentru iarnă

BUCUREȘTI, 23 OCTOMBRIE 2017. Societatea Electrocentrale București S.A. (ELCEN), cel mai mare producător de energie termică din Capitală, aflată în prezent în insolvență, anunță finalizarea programului anual de revizii și reparații al celor patru centrale pe care le deține în București.

Potrivit prognozei meteo, începând cu această săptămână temperaturile vor fi în scădere, astfel că estimăm o creștere a consumului de energie termică. În acest sens, ELCEN este pregătită să asigure prin intermediul RADET București, în condiții de siguranță, apă caldă și căldură populației din Capitală.

Menționăm faptul că, începând cu 3 octombrie a.c., la comanda RADET București, ELCEN a crescut producția de energie termică astfel încât regia a intrat într-un program de teste și probe în vederea furnizării energiei termice pentru încălzire. Mai mult, ELCEN a creat toate condițiile să asigure furnizarea agentului termic către RADET în parametri calitativi solicitați, pentru confortul consumatorilor Capitalei, în perioada sezonului de iarnă.

În ceea ce privește furnizarea de gaze, ELCEN are încheiat un contract cu Romgaz pentru anul 2017/2018 și, totodată, a luat măsuri pentru asigurarea de combustibil alternativ pentru perioadele cu temperaturi scăzute.

ELCEN este cel mai mare producător de energie termică din București, ocupând mai mult de 90% din piață, precum și din țară, cu o cotă de 40%, și asigură, totodată, funcționarea Sistemului Energetic Național. Începând cu 6 octombrie 2016, ELCEN a intrat în procedură de insolvență. În primele șapte luni ale anului 2017, compania a înregistrat un profit brut de 64 milioane de lei din activitatea de producere a energiei electrice și termice.

Birou Comunicare și Relații Publice